1. Ha pucynke u3o0pax€H rpaduk nuHeiHoN ¢yHkimm. Hannmmre (T T ATV
dopmyty, KoTopas 3a1aéT 9Ty JIUHEHHYO (hYHKIHIO.

—

@)
=Y

/

Pemenme.
13 rpaduka BUIHO, uTO mpsMas mpoxomut udepe3 Touku (0; —1) um (1;1). VpaBHenue mpsimoii
uMeeT B y = kx+ b. PemnM cucremy

k-O4+b=—1, b= -1,
-~
k-1+b=1 k=2
Takum 00pa3oM, ypaBHEHHE TIPSIMOM UMeeT BUI Y = 2x — 1.

QiffeT: y=te— 1,

2. Ha pucynke m3o0paxeéH rpaduk guHeHoM (yHKimm. Hamummre [T T AL
dopmyity, KoTopas 3a1aéT 3Ty JIMHEHHYO () YHKITHIO, 11 /

=Y |

Pemenme.
W13 rpaduka BugHO, uTo mpamas npoxonut yepes Touku (0;0) u (1:2). YpaBHeHHe npsaMoii umeer

BUI y = kx+ b. Pemum cucremy
k-04+b=0, b=l
=
k-14+b=2 k=2.

TakuMm 00pa3om, ypaBHEHHE TIPSIMOI UIMEET BHIT Y = 2X.

Orget: y = 2x.
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3. Ha pucynke m3o0paxéH rpaduk muHeiliHONW QyHKimu. Hanwmmre

dbopmyity, KoTopas 3a1aéT 9Ty JIUHEHHYTO (hYHKIHIO. i

=Y |

oN1]

Pemenme.
13 rpaduka BuaHo, yro npsamas npoxomut uepes Touku (0;0) wu (1; —1). VpaBHeHue npsmoit
uMeeT B y = kx + b. PemnM cucremy

k-0+b=0, b=0,
—
k-1+b=-1 k——l.

TakuMm oOpa3oM, ypaBHEHHE TIPAMOM UMEET BU y = —X.
OtBeT: y = —x.
4. Ha pucynke u300pax€H rpaduk guHeHOM (yHKImm. Hamummre [T T A

¢dopmyIty, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () YHKIHEO.

\
sl
=Y

Pemenme.
W13 rpaduka BugHO, uTo mpamas npoxonut yepes Touku (0;0) u (5; 1). YpaBHeHne npsaMoii umeer

BUI y = kx+ b. Pemmum cucremy
k-0+b=0, b=0,
=
k-5+b=1 k=10,2.
Taxum oOpazoM, ypaBHeHHE nipsMoid umeet Bua y = 0, 2x.

1
OrgeT: y = gx.
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5. Ha pucynke m3o0paxén rpaduk muHeliHOW ¢yHKimu. Hanwmmre \ A

dbopmyity, KoTopas 3a1aéT 9Ty JIUHEHHYTO (hYHKIHIO.

QO
o 4

Pemenme.
13 rpaduka BuaHo, yro npsamas mnpoxomut uepes touku (0;0) wu (1; —3). VpaBHeHue npsmoit
uMeeT B y = kx + b. PemnM cucremy

k-04+b=0, =10
—
k-14+b=-3 k=3,
Takum 06pa3oM, ypaBHEHHE IIPAMOM UMEET BHI[ Y = — 3X.

Orget: y = —3x.

6. Ha pucynke m3o00paxEH rpaduk nuHeitHol ¢yHkimm. Hanummre [T T ALY
¢dopmyIty, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () YHKIHEO. 1] /

N
]
=Y

/

Pemenmue.
U3 rpaduka BuaHO, uro mpamas npoxonuT uepes Touku (0;2) u (—2; —1). YpaBHeHme mpsmoit
uMmeer BUI Yy = kx -+ b. Pemum cucremy

k-0+b=2, b=2,
«\’:>
ke (=2)+b=-1" |k=1,5.

Taxum oOpazoM, ypaBHeHHE nipsMoid umeet By y = 0, 2x.

3
OrBeT: y = Ex—i— 2
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7. Ha pucynke m3o0paxéH rpaduk muHeliHONW ¢yHKimu. Hanwmmre

dbopmyity, KoTopas 3a1aéT 9Ty JIUHEHHYTO (hYHKIHIO. i

=Y |

vzl
Pemmenmne,

N3 tpaduka BHAHO, YTO TIpsAMas MPOXOAMUT uepe3 Touku (0; —2) u (5;2). YpaBHeHue mpsamoti
UMeeT BU ¥ = kx+ b. PemnM cucremy

k-O+b=-2, b=-2,
=
k-5+b=2 k=0,8.

Taxum oOpazoM, ypaBHeHHE nipsamMoid umeet Bun y = 0, 8x — 2.

4
OTBeT: ¥y = gx—2.

8. Ha pucynke m3o0paxéH rpaduk muHeliHONW QyHKimu. Hanwmmre
¢dopmyity, KoTopas 3a1aET ATy JUHEHHYTO () yHKIHEO. ' \

YA

Pemenmue.
W3 rpaduka BUaHO, uTo TpsMmas mpoxomuT uepes touku (0;2) wm (3; —3). VpaHenme mpsmoii
uMeeT B y = kx+ b. PemnM cucremy

k0h=12, b=2,
=
kBb==3 " s>,

Taxum oOpazoM, ypaBHEHHE IPAMOU UMEET BUTT Y = — gx +2.

5
OrBet: y = —§x+2
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9. Ha pucynke m3o0paxéH rpaduk muHeliHONW QyHKimu. Hanwmmre

dbopmyity, KoTopas 3a1aéT 9Ty JIUHEHHYTO (hYHKIHIO. =

=Y |

Pemenme.
W13 rpaduka BuaHO, 4TO npsAMas npoxomut depes touku (—1;0) u (1; —1). YpaBHenue npsmoit
uMeeT B y = kx + b. PemnM cucremy
k-(=1)+b=0, b=-0,5,
-~
k-1+b=-—1 k= —-0,5.
Takum o6pazom, ypaBHeHue npsamoii umeet Bug Yy = —0,5x — 0, 5.
1 |
OrBeT: y = —Zx— -

2 2

10. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JMHEHHOH GyHKimn. Hanummre
¢dopmyiy, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () yHKIHEO.

YA

Pemenme.
13 rpaduka BHIHO, UTO MpsAMas NpoXoauT uepe3 Touku (—3;0) u (0;3). YpaBHeHHe mpsamoit
nMeeT B y = kx + b. PemnM cucremy

k-(=3)+b=0, s
~
k-0+b=3 k=1.
Takum 006pazoM, ypaBHEHHE TIPAMON UMEET BHI Y = X + 3.

Orger: y=x+3.
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11. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JmHeHOH ¢yHkimy. Hanummre \ A

dbopmyty, KoTopas 3a1aET 9Ty JIUHEHHYTO (YHKIHIO.

Q
o 4

Pemenme.
13 rpaduxa BuaHo, yro npsamas npoxomut uepes touku (0;0) wu (2; —3). VpaBHeHue npsmoit
uMeeT B y = kx + b. PeminM cucremy

k-0+b=0, b =0,
—
k-24b=-3 |k=-1,5.

Takum 06pazoM, ypaBHEHHE TIPAMOI UMeeT BHI Y = — 1, Sx.
OtBet: y = —=X.
—
12. Ha pucyHke n3o00pax€H rpaduk JMHEHHON GyHKimn. Hanummre A
¢dopmyiy, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () yHKIHEO. ] /
1 ol
o] 1 x|
/
/
Pemenmue.

W13 rpaduka BugHO, uTo npamas npoxonur uepes Touku (0;0) u (1; 3). YpaBHeHue npsamoii umeer
BUI y = kx -+ b. PemnM cucremy
k-04+b=0, b=0,
-~
k-1+b=3 k=3.

Taxum 0OpazoM, ypaBHEHHE IIPSAMON UMEET BUI V = 3X.

OrgeTt: y = 3x.
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13. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JmHeHHOH GyHkimu. Hanummre
dopmyity, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () YHKIHEO.

YA

[a—

%)
=Y

Pemenme.
N3 tpaduka BHAHO, YTO TIpsMas MPOXOmuUT uepe3 Touku (—4;0) u (0;4). YpaBHeHue mpsamoti
uMeeT BU Y = kx+ b. PemnM cucremy

k-(—4)+b=0,<:> b=4,
k-0O+b=4 k=1.
Taxum 0OpazoM, ypaBHEHHE TIPAMONA UMEET BUT V = X + 4.

Orser: y = x+4.

14. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JmHeHHOH GyHkimy. Hanummre

" % YA
dopmyity, KoTopas 3a1aéT 9Ty JIHUHEHHYIO (hYHKIHIO.

[a—

Pemenmue.
U3 rpaduka BUIHO, 4TO IpsAMas npoxoauT depes Touku (—1; —3) u (0; —1). VpaBHeHme mpsmoit
umeer BUA y = kx + b. Pemnm cucremy

k-(—1)+b=-3, b= -1,
~
k-O+b=—1 =2,
Taxum 00pazoM, ypaBHEHHE NIPAMON UMeeT B y = 2x — 1.

Orset: y = 2x— 1.

BMP 2020 3ADAHUA U OTBETHI HA 100BALNIK RU COM



15. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JmHeHOH ¢yHkimn. Hanummre

dbopmyty, KoTopas 3a1aET 9Ty JIUHEHHYTO (YHKIHIO. i

[a—

Q
o 4

Pemenmie.
W13 rpaduka BuiHO, 4to npsiMas npoxoaur yepes Touku (0;2) u (2;0). YpaBHeHHE npsiMoii UMeeT

BUA y = kx-+b. PemnM cucremy
k-O+b=2, b=2,
—
k-24b=0 k=—1.

Takum 006pa3oM, ypaBHEHHE TIPAMOI UMEET BHI ¥ = —X + 2.

Orser: y = —x+2.

16. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JMHEHHON GyHkimn. Hanummre [T T K
¢dopmyIty, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () YHKIHEO.

I/ Q=
=Y

Pemenmue.
W13 rpaduka BHUAHO, UTO IpsAMas mpoxomut depes Touku (—4;0) u (0; —2). YpaBHeHHe mpsmoit
uMmeer BUI Yy = kx -+ b. Pemum cucremy

k- (-4)+b=0, [b=-2,
—
k-0+b=—2 k=—-0,5.

Taxum oOpazoM, ypaBHeHHE NipsaMoii umeet Bug y = —0, Sx — 2.

1
OtBeT: y = —Ex —2.
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17. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JMHeHHOH GyHkimu. Hanummre A
dopmyity, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () YHKIHEO. [T

=Y |

Pemenme.
N3 tpaduka BHAHO, YTO TIpsAMas MPOXOmMUT uepe3 Touku (—4;0) u (0;2). YpaBHeHue mpsamoti

UMeeT BU ¥ = kx+ b. PemnM cucremy
k-(—4)+b=0, {b:2,

Taxum obpazom, ypaBHeHHE TIpaMoii mmeeT Bua vy = 0, 5x + 2.

1
OtBeT: y = §x+ 2.

18. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JMHEHHON GyHKimu. Hanummre A
dopmyity, KoTopas 3a1aéT 3Ty JIMHEHHYI0 () YHKITHIO. TN T T T

=Y |

Pemenmie.
W13 rpaduka BUAHO, YTO mpsiMas MpoxomuT depe3 Touku (—2;0) u (0; —4). YpapHeHHe mpsMoii

uMeeT B y = kx + b. PemnM cucremy
k-(=2)+b=0, b=—4,
—
k-0+b=—-4 k=-2.

Takum 06pa3oM, ypaBHEHHE NIPAMOI UMeeT BT Y = —2x — 4.

OrBeT: y = —2x — 4.
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19. Ha pucyHke n3o0pax€H rpaduk JmHeHOH ¢yHkimy. Hanummre
dopmyity, KoTOpas 3a1aET ATy TUHEHHYTO () YHKIHEO.

—

=Y \

A

pd
Pemenmie.

N3 tpaduka BHAHO, YTO TIpsMas TPOXOmuT uepe3 Touku (0; —4) u (6;0). YpaBHeHMe mpsamoti
UMeeT BU ¥ = kx+ b. PemnM cucremy

k-0+b=—4, |P=—%
=1 2

TakuMm 00pa3oM, ypaBHEHHE TIPSIMOM UMEET BUIT Y = —X — 4.

3

2
OtBeT: ¥ = gx—4.

20. Ha pucynke u3obpaxcH rpaduk npsmoi. Hanumure dopmymy, [T DK
KOTOpas 3a7a€T 9Ty IPAMYIO. ;

)
=Y

Pemenme.
13 rpaduka BuIHO, UTO MpsAMas mapauieIbHa OCH abCIHCC U MPOXOINUT Yepe3 Bce TOuku Buma ( K;
4), tne k € R. CnenoBatensHo, oiaydaeM Gopmyny y =4,

Otget: y = 4.

21. Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk mpsmoii. Hamwmure dopmyiy,
KOTOpast 3aa€T 3Ty MPSAMYIO.

S
=Y

Pemenme.
13 rpaduka BUIHO, UTO MpsAMas apauielbHa ocH adcIice (a B JaHHOM CITydae W BOBCE COBTIAIACT

C Hell) ¥ MPOXOTUT uepe3 Bee Touku BHa (&; 0), tne k € R. CnemoBarenbHo, moaydaeM GpopMyay y =
0.

Otget: y = 0.
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22. Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk mpsmoil. Hamwmure dopmyiy,
KOTOpas 3a1a€T 3Ty IPAMYIO.

YA

S
;H‘(

Pemenmue.
U3 rpaduka BHIHO, YTO TpsAMas MapaulelbHa OCH abCIMCC B IPOXOIUT Uepe3 Bce TOUKH Buaa ( k; -
1,5), roe k € R. CrnenorarensHo, momydaeM ¢popmyry y=-1,5.

Orgetr: y = —1,5.

23. Ha pucynke m3o00paxeH rpaduk mpsmoii. Hamwmmure dopmyiy,
KOTOpas 3a1a€T 3Ty IPIAMYIO.

)
=Y

Pemenme.
W3 rpaduka BUIHO, UTO TIpsAMas TMapauie/bHa OCH aOCITMCC M MPOXOMUT Yepe3 BCE TOUKH BHIIA
(—3.,5; k), tne k € R. CrnenoBarenbHo, oryuaeM gopmyrny x =—3,5.

Orget; x = —3,5.

24. Ha pucyHke m3o00paxeH rpaduk mpsmoii. Hamwmure dopmyiy,

KOTOpas 3a1a€T 3Ty MPIMYIO. YA

=Y

Pemenme.
13 rpaduka BUIHO, YTO TpsAMas MapajliellbHa OCH OPAMHAT M IPOXOJHUT Yepe3 BCe TOUKU BUIA
(3; k), rne k € R. CienosarensHo, noaydaeM GopMyiny x = 3.

OtgeT: x = 3.

25. I'padux ¢yukumm y = —24x + b npoxoaur 4epe3 TOUKY ¢ KoopawHatamu (6;1-11). Haiinure
apncio b.

Pemenme.

[TogcraBuMm TOuKy B ypaBHeHue npsamoit: 11 = —2,4-6+b < b= 3,4.

OrtseT; 3.4.
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26. I'padux ¢yukum y = —1,3x + b npoxoaur depe3 Touky ¢ koopaunaramu (—3:;10). Haiimure
apcio b.

Pemenmue.

[MoacraBuM TOUuKy B ypaBHeHue npsamoit: 10 =—1,3-(=3)+b < b =06,1.

OrtserT; 6,1.

27. I'paduk ¢pyHakimm y=4,1x + b nIpoxonuT yepe3 TOUKy ¢ KoopauHatamu (—2:6). Haifmure gucrio
b.

Pemenmue.

[TojcTaBuM TOUKY B ypaBHEHHE npsimoit: 6 =4,1-(—2)+b < b= 14,2.

Ortger: 14,2.

28. I'paduk ¢yukim y = 5,2x + b NMpoxomuT uepe3 TOUKY ¢ KoopauHaTamu (2;1-15). Haiimure
apcio b.

Pemenme.

[TogcraBuM TOUKY B ypaBHeHuUe npsmoit: — 15 =5,2-2+b & b = —25,4.

OrtgeT: —25.4.

1 4
29. I'vaduk yHKIMH Yy = KX — 35 MPOXOIHUT YEPE3 TOUKY C KOOpIWHATaMU (7;25) . Haiinure

K03 durHenHT k.
Pemenmue.

4 1 6
[TojiCTaBUM TOUKY B YpaBHEHHE IIPSMOI: 23 =k:-7T-3=b=-=.

3 7

6
OrtBeT: —.
BeT?

9 4
30. I'padpux yukmmum y = kx — 2,—1 MIPOXOIUT Uepe3 TOUKY C KOOpIHHaTaMu (9;5:"') . Hatimure

ko3 (urHent k.
Pemenme.

4
[TojiCTaBUM TOUKY B YpaBHEHHE IIPSMOI: 5;’; =k-9-2-&b=—.

8
OtBeT: —.
BeT9

1 )
31. I'paduk pyHKmmH Yy = kX — 4§ TIPOXOIUT UEpe3 TOUKY € KOOpAHHATaMU (19; 6§) . Haiimure

ko3 durHent k.

Pemenme.

7 1 11
[ToacraBUM TOUKY B ypaBHEHHE TTPSIMOIL: 6§ =k-19- 4§ k= T

11

OtBeT; E
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1 5
32. Ipaduk dyHkimu y = kx — 36 MIPOXOIUT Uepe3 TOUKY ¢ KOOpAHHATaAMU (11;26) . Haiimure

ko3 durHent k.
Pemenmue.

5
[TogcTaBUM TOUKY B ypaBHEHHE TIPSIMOI: 26 =k-11— 36 S b=—

11

Or i
BETY ==,
1l

5 1
33. I'paduxk dyukimu y = kx — 4:1 TOPOXOIAUT Uepe3 TOUKY C KOOpAHHATAMHU (13; SZ) . Hatimure

ko3 (purHent k.
Pemenme.

1 3 10
[TocTaBUM TOUKY B YpaBHEHHE npsaMoit: 5— =Kk-13 —4— & b= —

4 4 13

& 10
BET: 13-

i 2
34. Tpaduk pyHKImH y = kx — 3§ TIPOXOIUT YEPE3 TOUKY C KOOPIAUHATAMHU (15;46) . Haiimure

K03 durHenHT k.
Pemenmue.

[TogicTaBUM TOUKY B ypaBHEHHE TIPAMOI: 4§ =k-15-3-b=—.

o &
BET: ]5

7 4
35. I'paduk dpyHKIm y = kx — SH MIPOXOIUT Uepe3 TOUKY ¢ KOOpAHHATaAMU (7;2ﬁ) . Haiinure

ko3 durHent k.
Pemenmue.

7 6
[TocTaBUM TOUKY B YpaBHEHHE npsMoit: 2— =k-7 -3 — & b= -.

11 11 7

6
OtBeT: —.
BeT?

8 3
36.Ipadpuk yHKIHH y = kx — lﬁ TMPOXOIMUT YEpe3 TOUKY C KOOpIAWHATaMH (9; 3—) .

Haiimure koaddurmenr k.
Pemenme.

[TosicTaBMM TOUKY B ypaBHeHHUE npsamoit: 3— =k-9—1— < b= —.

11 11 9

=]
OtBeT: —.
BeT9

37. I'paduk yskimm y = — 1,9x + b mpoxomuT yepe3 Touky ¢ koopauHatamu (2; —13). Haiimure
kKod(urment b.

Pemenme.

[TogcraBuMm Touky B ypaBHeHue npsmoit: — 13 = —-1,9-2+b & b= —9,2.

OrtgeT: —9,2.
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38. I'vadux ¢ysHkimm y = 2,3x + b mpoxXoauT depe3 TOUKy ¢ KoopawHatamu (—4; 12). Haiimure
kKod(durment b.

Pemenmue.

[TojcraBuM TOUKY B ypaBHeHHE npsimoit: 12 =2,3-(—4)+b < b =21,2.

Ortger: 21,2.

39. I'vadux dysKpm y = —3,6x + b IPOXOTUT Yepe3 TOUKY ¢ koopauHatamu (7; —3). Haiinure
kod(urment b.

Pemenme.

[TogcraBuM TOUKy B ypaBHeHUe npsamoit:. —3 =3,6-7+b < b =22,2.

OtBeT: 22,2.

40. I'padpuk ¢Pyskmm y = 2,7x + b mpoxomur uepe3 Touky c¢ koopauHaramu (9;10). Haifmure
kod(urment b.

Pemenme.

[MoacraBum Touky B ypaBHenue npsamoit: 10 =2,7-9+b < b= —14,3.

Ortget: —14.3.

1 3
41. I'paduk PyHKIIHA Yy = kx—I—SZ MPOXOIMT Yepe3 TOUKY ¢ KoopauHaramu (13; —32). Haiinure

K03 durHenHT k.
Pemenmue.
3 9
[TogcTaBuM TOUKY B ypaBHEHHE MIPSIMOM: — 34_1 =k-134+ SZ & b=— 13
9
OrBer; — —.
BET T
4 5
42. I'paduk yHKIMH Yy = kX + 36 NPOXOIMT Uepe3 TOuKy ¢ KoopauHaramu (12; —16). Haiinure
ko3 durHent k.
Pemenmue.
5 5
[TocTaBUM TOUKY B ypaBHEHHE npsamoit: — | 9= k 12+ 3§ & b=- Th
5
OrBer: — —.
BET T

1 2
43, Tpadux dpyukpm y = kx — 16§ TIPOXOIUT Yepe3 TOUKY C KOOpIHHATAMH (—31;45). Haiiute

ko3 (pdurHenT k.
Pemenmue.
) 1 21
[TogicTaBUM TOUKY B ypaBHEHHE TIPSIMOI: 4; =k-(=31)— 165 &Sb=-— Th
- 21
BET: — oo
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2 7
44 I'paduk QyHKIMH Y = kX + 76 MIPOXOIMT Yepe3 TOUKY ¢ KoopauHaramu (15; —36). Haitnure

ko3 (pdurHenT k.
Pemenme.
7 2 11
[ToicTaBUM TOUKY B ypaBHEHHE MPSAMOM: — "‘3@ =k-15+7 9 Sb=— 15

OtBeT: — —.
BET 5

45, T'paduk dpyukpm y = 4, Lx + b npoxoaur uepes TouKy ¢ KoopauHatamu (—2;6).
Hatinute uucio b.
Pemenme.

[TosicraBuM TOUKY B ypaBHeHHe npsmoit: 6 =4,1-(=2)+b < b= 14,2.

Orset: 14.2.
46. T'paduk dyuxumu y = —1,3x + b mpoxoauT uepes Touky ¢ koopauHaTamu (—3;10).

Hatinute uucio b.
Pemenme.

[TosicraBuM ToUKy B ypaBHeHue npsmoit: 10 = —1,3-(-3)+b < b=06,1.

Ortsert; 6,1.
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